

НЕОЖИДАННЫЙ РАКУРС

«Майор Томин» — в роли болельщика

В фойе Дворца спорта «Измайлово» его узнают безошибочно: а, майор Томин! Кто же не знаком с телевизионной серией «Следствие ведут знатоки». Артиста театра на Ма-

лой Бронной Леонида Каневского, исполнителя этой роли, мы встретили в компании людей, весьма известных в мире тяжелой атлетики. Он вел дружеский разговор с дву-

кратным олимпийским чемпионом Леонидом Жаботинским и экс-рекордсменом мира Евгением Пеньковским.

— А мы давно знакомы друг с другом! — говорит Каневский. — С Пеньковским, например, встречаемся минимум один раз в неделю, в своеобразной «группе здоровья» при одном из московских тяжелоатлетических залов. Он, конечно, глава нашей группы, а занимаются в ней и бывшие известные спортсмены, и такие, как я — не имевшие особых успехов.

— Но все-таки спортом вы, наверное, когда-то занимались?

«Майор Томин» довольно улыбается, он подтянут и выглядит удивительно молодо для своих 44 лет.

— Конечно, занимался, Помню, в Киеве, где жил прежде, меня пригласил в свою секцию заслуженный тренер СССР по тяжелой атлетике Георгий Попов. В то время у меня был второй разряд по классической борьбе. Ни борцом, ни штангистом я, однако, не стал, но с тех пор внимательно слежу за этими видами спорта.

— И поэтому пришли сюда, во Дворец?

— Да. Я очень болею за наших ребят. Выступление Юрия Саркисяна, Володи Кузнецова и других смотрел по телевизору, а вот сегодня выдался свободный вечер, что, как вы понимаете, у артистов бывает не часто. Грешно было упустить случай, тем более, если тебе может прокомментировать ход событий сам Жаботинский. Просилась со мной шестилетняя дочка Наташа, но я не рискнул ее брать — соревнования заканчиваются поздно.

— А она тоже болельщица?

— Не то слово. Спортсменка! Уже год, как занимается фигурным катанием, а этим летом я научил ее плавать.

— Понравился вам этот чемпионат?

— Ну, еще бы! Думаю, другого такого не было и не скоро будет. Я имею в виду рекорды и остроту борьбы за первенство, особенно между нашими и болгарскими атлетами.

— А кто ваш любимый штангист?

— Не хочется даже выделять кого-то из героев московского помоста. Они все — великолепные мастера. И все же... В моей памяти как самое значительное событие в тяжелой атлетике остается незабываемая дуэль Власов — Жаботинский.

Простите, но я вижу, что Жаботинский зовет меня в зал. Всего вам доброго!



«Майор Томин», он же артист Театра на Малой Бронной Леонид КАНЕВСКИЙ, внимательно следит за тем, как развиваются события на тяжелоатлетическом помосте. А комментирует их двукратный олимпийский чемпион Леонид ЖАБОТИНСКИЙ.
Фото Б. Светланова и В. Каратаева.